STAMFORD

N200 N300 AZ i & EEHL

F Pt

Chinese (Simplified)
Translation of the Original Instructions 02-2021 A066J113 (Issue 1)







| 1= 1
J = | 1
2 TR« o 3
2. 1 AR I 22 B B T . o 3
D & 1= 1= = 3
2. 3 M A R R R T oK . 3
N N 3
2.5 A ABTITER (PPE) oottt et e e 3

2 B T e 4

2 T R e e e 4

2 B B T R e e e e 4
L 1 5
2. 10 A R AR E X . o et 5

P B ke 6
. A R A R 7
3. LA RIS O B . 8

3. 2 EMC AR B A B 9
S 1 11
e L £ AP 11
4 A R LT e 11
4. T L . 11
N =1 11
B A R B o 13
B L R 13
B R e e 13

B 3 R T T o e 13

B A R . 13
5.5 BT IR EE (I ) 13

B B T e e e 13
6. R R R L . 15
6. 1 TR HHRST = N200. . oo e 15
6.2 AR HHLR T = N300, .« oottt 16
6. 3 AT AT I . o oo 17
A 7 < 18
6. A L AE B o 18
R 3 7 = R I 18

6. 5 R R B 18
IR i i 19
6. T A B . . o 19
B. 8 BT T Il e e e e e e e e 19
6. O T I . e 20
6. 10 HI R R 20

A066J113 (Issue 1) i Copyright © 2021 Cummins Inc.



Hx 02-2021

6. L1 AVR BB ot 20
6. L2 B e 21
T B 23
1oL I . e 23
0 T 1 23

T B 23
(O 11 23
T S 23

e B R R . 24
(O T 1 24
(R 24

7.3, 3 R R T i B S 24

7.3 4 R R T T 24

Tod B 25
(O 11 R 25

T4 2 R o 25

. BB R T 27
8.1 N200 FT N300 BTN « o o et e e e e e 27
8.2 N200 I N300 AR B I e e e 27

0. B RIS 29
9.1 N200 FI N300 ZEZHHLBE . . . oottt e e e e e e 29
L0, T 31
L0, L B T T e 31
10, 2 B RS . e 31
10. 3 HETR I . o o e 31
Ll R B 33
J O 1 I T P 33
11 2 B R A IR I E e e 33
Ll 3 TR e 33

Copyright © 2021 Cummins Inc. ii A066J113 (Issue 1)



I

1 N2 A]

HI 5

1.1 F

AT EA KA AR B FEAE T R AU o AT A EHE ST YIS 4Ed 22 iR AL U
B, B EEMEE, AR Cummins Generator Technologies (CGT) &) RS,

TEHRVEAS IR LA, T8 B S AS T A I B A5 T i 15 2% VR ML O BT N I 71 B B e 28 ) A 5 M % L i
AT SR . A A8 Ui B B E RS AR S HEHE 304 7T /e 5 280 W R T B (R 3

(18
AT MR AT AL B AR 7y T ORAE SR LI BN J 0 T, s A A RE R I 2 B A
Tt

AT B BB ZA ) F MU AN TARITAE T, A AT I Ah S 0 e 6 BA il o SR AN 22
K. WAEER, 3 TRE S IEUR R E A CGT A H]

AFEMFHEEE B RN R IEFK. BTRIFARRSEEMECE, X8EERSEHRM. B
[a] www. stamford—avk. com$R B & HT SCRY .

A066J113 (Issue 1) 1 Copyright © 2021 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

=k

hfllg

02-2021

i

)

A066J113 (Tssue 1)

Copyright © 2021 Cummins Inc.



2 R I i

2.1

2.2

2.3

2.4

2.9

ATt A A R 1 22 A S A

AT SR AN O TAROR U W SRS AR 45 3R LR e e A 3 o 30 200 T AR 4 4
FREEVLH .

JERZR WRA I g = PRI B EN G F BRI -

BEERT MR BRI fe = FHICT B EAN GO E R ERIETE -

A /J\ 1[‘\
AN FE T U IRANIE 5 FT BE 5 F R B BN B 5 FE ISR 15 T

EH
R P BB BRI — MO A SR, SO T S1EX BN B BUR R REE .

— M AE e

R PRGN T —idhrE, XS E B ZERH RN TR &AM AT .

XN R BCREEE R

HERE NGRS R R BE AR B 200+ 5 H R BHE A AT

UG BEAR
CGT  EXTIHF= 3T RS P-AY, (B /1878 oy 7] AT B 1 U AG LA 2 BTl 5 N A SR R X

Wro FTA SZ5AME FY P #R 6 ZUET3 COR R 5 . R A 2 WS E I N B34 RECE SR A L R v h ik
KAL)/ R LA

M ANBi$ & (PPE)

PRA#RAE. 468, ded. e TARSAE AT A ML AR BB N G 200 28 38 1 (S N Bl 8 e %
(PPE)

A066J113 (Issue 1) 3 Copyright © 2021 Cummins Inc.



2. ATt 02-2021

2.6

2.7

2.8

HEFE) PPE 045
o By H SRR
o SRR b B
< mEH
o RIPIE BRI K RS
BERBITA N 5358 4 1 A SN 1O B S i it

3

L=

IEFEIBITHIAZ IR ALK H e B AT FEK AT F1 85057, M ITTIE ™ B A 25 -
ABTIESE s, E IR A EE A B4 (PPE)

R A B & AT 97 43 DU (A) o A SR HRRL AN, THER LR .

BB

R

i LR 5]k rEAGE s AT ™ B Ay BB T
ABTIE R, FEECE R i R R BT IR R LA I BEERIR . LRI RE R IF
T BHE /T 2 227 o

WRRIEAL, P BB & AT REHORMER .  IRZARYEA T MR S A FaLIEAT 2238 dEIBANGED
i B A HL AR 1 A A AT 45 A 5% R B4 BT A P A 5 R R 2/ b DX H R AR DL AT A3
PR ARIIN o 4 28 I o BE A B

BUE /PR E

BHTERIIREIR

FELEAE FIYEY TAE RIS B E L REIR P 51 Bk i el JE#E. WiREiRFEIMA, & ™ &
1y FBIET

ABTIESE G, TG AEAE RIYEY TR, EEHa B BUE /M 22, WK EYIA SRR
B IFIRBRE G B /L 2T

Copyright © 2021 Cummins Inc. 4 A066J113 (Issue 1)



02-2021

2. AR it

2.9

2. 10

2

A YA
TREFERUESF AT G hl . Y BRI, T2 ™ 2 7 3 BB T
BT IESZ 7, RS 7 H:

© IERELREENEE. KU (B BREEMTTI, GFHTHE . SRR
wHHIFE) o

© IFRERIHIEE. REFME HTREYERE TR RS IE. MR, W IR
%) .

© ERBRYLIEREERENTE. RN
© ERBRYHEE. TEERREN (FIMELHTFERmE) .

it WU A 1F
HREFERUESF AT TRl Y BRI, AT ™ 2 5 2 BB T
BT IESZ Ay, R A A LA

IR LA 7R B i BN R LA
o TEEEIT, XK BYRFEKT
o KIS AR IR B s i H A LR A AR SRR AL, DUEEF T RIFEYIAEA .

TH IR FAE & i R L TR AR AR 2

AT FEAL R [X 35

B
e AT T8 £ (T SR . WP, 38518 T A T
S 1k A

o ETERIR LS AT B A T IATH .

o EIHRE A R T A A LR C14E

. RS M BT R L, Dl iRt .

- BB L

o IR LA BEREN G R A BT

- AR S A SRS TR A

MR B TP IR AR 1 DR B S A SN T/ M OE— 2 B TARRS, EHRZ 7P WA G ) PPE.

A066J113 (Issue 1) 5 Copyright © 2021 Cummins Inc.



2. TV

02-2021

2. 11

M1 X
i R £ 1K) JRUI: PP Ais o 5 R R

JEFE T ARRE

ANE

ZEHR O
BUF 221585 51 K 1915 8 T 6 k™ A 3 BT
AW 1EZ
o IFHREIRE LR TR RS R T AR KL E .
© IEER TR,

© WTHRA, ESHHEEF.

e AL I 7 A BT AE BRI S e A LATLBE B F) R G e T AR
HE IR BURBGE R R IIRRAE .

LABEL ‘A’

REFER TO SERVICE MANUAL

BEFORE REMOVING COVERS
ABNEHMEN DER ABDECKUNGEN NUR
GEMAESS HANDBUCH ANWEISUNG
LEGGERE IL MANUALE DI ASSISTENZA
PREMA DI RIMUOVERE | COPERCHI
CONSULTAR MANUAL ANTES

DE RETIRAR TAPAS

VOIR MANUEL DE SERVICE AVANT
D'ENLEVER LES COUVERCLES

Ll g3 U Bladl o< g2l
HERRRARY FRERRTET

E LABEL ‘B’ LABEL ‘'C’'

P

2. fubrEEIRR

Copyright © 2021 Cummins Inc. 6

A066J113 (Tssue 1)



3 wAERLAbRHE

STAMFORD" 223t A& HUMLA 5 38 FH A 22 445 DA S A5 S8t A HUTUAR 5 1) B SR [ B o 6 ZBUE AR SR
PHERILAE P R 61 Y0 Bl PN AN AZ A FL AL et P 200 B PN X A2 R B LREAT R4

i A A2 A FATLS A2 T AT T AR A R EER

AT MG 7S PR ] o SR ARSI LB R P IS, Herb &7 i S — JE = 815

A066J113 (Issue 1) 7 Copyright © 2021 Cummins Inc.



3. AR bRE

02-2021

3.1 (KEEFRS: FEMEH

2014/35/EU
2014/30/EU
2011/65/EU

2015/863

EN 61000-6-2:2005

EN 61000-6-4:2007+A1:2011
EN ISO 12100:2010

EN 60034-1:2010

BS ISO 8528-3:2005

BS 5000-3:2006

EN 50581:2012

Technologies

EU DECLARATION OF CONFORMITY e Generator

This synchronous A.C. generator is designed for incorporation into an electricity generating-set and
fulfils all the relevant provisions of the following EU Directive(s) when installed in accordance with the
installation instructions contained in the product documentation:

Low Voltage Directive

The Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive

Restriction on Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment (RoHS) Directive

Delegated Directive amending Annex Il of 2011/65/EU

and that the standards and/or technical specifications referenced below have been applied:

Electromagnetic compatibility (EMC). Generic standards — Part 6-2:
Immunity for industrial environments

Electromagnetic compatibility (EMC). Generic standards — Part 6-4:
Emission standard for industrial environments

Safety of machinery — General principles for design — Risk assessment
and risk reduction

Rotating electrical machines - Part 1: Rating and performance
Reciprocating internal combustion engine driven alternating current
generating sets - Part 3: Alternating current generators for generating
sets

Rotating electrical machines of particular types or for particular
applications - Part 3: Generators to be driven by reciprocating internal
combustion engines - Requirements for resistance to vibration
Technical documentation for the assessment of electrical and
electronic products with respect to the restriction of hazardous
substances

This declaration has been issued under the sole responsibility of the manufacturer. The object of this
Declaration is in conformity with the relevant Union harmonization Legislation.

The name and address of authorised representative, authorised to compile the relevant technical
documentation, is the Company Secretary, Cummins Generator Technologies Romania, B-dul
Decebal Nr. 116A 200746 Craiova Dolj, Romania.

Signed:

Date: 14" February 2020

L \-’/&‘“L(/‘L

Name, Title and Address:

Alastair McQueen

Global Technical Director

Cummins Generator Technologies Romania
B-dul Decebal Nr. 116A

200746, Craiova

Dolj, ROMANIA

Description

Serial Number

450-16383-H

Registered in England under Registration No. 441273.

Cummins Generator Technologies Ltd. Registered Office: Fountain Court, Lynch Wood, Peterborough, PE2 6FZ UK

K3 FEtAEH-H 1R’

Copyright © 2021 Cummins Inc.

8 A066J113 (Issue 1)



02-2021 3. AR FPRE

Technologies

EU DECLARATION OF CONFORMITY ﬁ Generator

The A.C. Generator utilizes hazardous material exemptions as detailed in Annex Il of EU Directive
2011/65/EU

Products carrying the following descriptions are considered to be out of scope of RoHS Directive
2011/65/EU, intended to be installed in Large Scale Fixed Installations and for installation into a pre-
defined and dedicated location, installed and de-installed by professionals:

LVI80*
LVSI80*
DSG 99*
DSG 114
DSG 125*
DSG 144

Where “*” represents any combination of letters and characters completing the specific description of
the product.

450-16383-H

Registered in England under Registration No. 441273.
Cummins Generator Technologies Ltd. Registered Office: Fountain Court, Lynch Wood, Peterborough, PE2 6FZ UK

K4, FFEEHEY-F 2R

3.2 EMC &#if% R HARE R

STAMFORD" A2t & HAAL B 7E3 & TAVIREE A ) EMC RS AP EbRuE . EE(E. Rl A TV IR ip 2
IR AL, AT RS T B AR .

BRI B A A AL 0 R S SR R S 12 B I (R4 26

A066J113 (Issue 1) 9 Copyright © 2021 Cummins Inc.



3. ZAFRA bR 02-2021

TRE. HENAEB AT 20 & I H5E 4 1 AR SR EC 13-4 R AT .

LR AE et RN 415 8 F R SRR (JE STAMFORD® Jf8) , CGT H4A%] EMC & ¥t A& #8 41 3% .

Copyright © 2021 Cummins Inc. 10 A066J113 (Issue 1)



4 fasr

4.1 —fxuiEH

STAMFORD® N200 A1 N300 FR 32t & ALK el iefs i isit, $24% 380 v & 480V, 50Hz (1500 RPM)
o}, 60Hz (1800 RPM), T4 [E FrtrtE TEC60034 [FE K.,

STAMFORD" N200 1 N300 R FAxH N B A& AL, Tl R R B 4 H 205 AVR 35 i Sedh

4.2 RBP4

2 1. N200. N300 K ML

N 125 G 4

271 hE (kVA) il B W3

- 125. 200, 250. G = KHHL 4=41%
N 300.. ...

4.3 FHISHAE
ME— 735 ZIAEHESE I IRSim 3 b R DIZER RS E 4R 3,
4.4 B

[ 5 B U B T A2 I R LI E R E S AL

STAMFORD

(CUSTOMER NAME)
SN[ MobEL[T= = oo SR
kVA
kW
PF CONNECTION \4
EXC.V PHASE A
EXC.A INS.CLASS Hz
WDG P RPM
ALT.m kg AMB.TEMP ° C|
TEMP.RISE K
TL
5
F¥RE
3 MG 1-32 BS 5000-3 HQ ADDRESS: FOUNTAIN COURT, PETERBOROUGH,
PE2 6FZ, UK

aaaaaaaaaaaaaaa

Bl 5. 4Fk STAMFORD A2 & B M4 p

A066J113 (Issue 1)

11

Copyright © 2021 Cummins Inc.




4. faisr 02-2021

ay
=
%
e
By
oF
Hi
I

Copyright © 2021 Cummins Inc. 12 A066J113 (Issue 1)



AR FHL

0.1

0.2

5.3

5.4

9.9

0.6

2 P ST ORI I8 AU R LIS T e A N

H
AR LI RIS 052 TP23. WURASRIUESMEE, 1P23 X+ /7 4 K PRI AN S
®2 MEBARSH

i

HIERE -15°CE40°C(5°F& 104° F)
SR < 70%
AR < 1000 m (3280 ft)

SZL A FBALER R 2 rh Bl S (R ST BE T o AP RASTUA LI AIE (B FovF, AT DAFE IR Ee 2% A USRI 35
hERAE, BRI SRR AU B . WURAEI S Z SR BRAE MR ARG, WS T LA T BB IE RS
FLLAE B«

J= s

YIL

T IRAS T LTI 28 RIS T AR E
/:“\‘_‘ v

KRBT

B9 cmgh. s RS s KRBT CRBERASA M SRS R R BEAEH
PEARY AU HAL

BRI S
SEEKEBRTIRE, RSB ERAMM ST, SHAZGE Frl e kAR E, MR HEH
FHo ZEMIEIES, FIRETHEHIMRY, BB R B3R 2 2 it

B v lehnFg: (AN 2 3e)

iR

i AT 5] S FE RS O AT 6 ™ B Ay BB T

ABTIE R, PEERCE 2 R R BT IR R LA R TH BEERIR . KRR RER I
e BHE /M 2 2R 7 o

B 7 Bl AN TR ES R AL BRI o 7R BN AR BT AT i Se 4L H 0 2 R, DMBAE SR L AN
AT, BHAEAE SRR G P e At o foe HE 022 SR LR PTIS FE Sloel i e e H

5

BRI FE LR S AL AR SR R . B R NSRRI SRR e 2, B
WA, T AR T AUE (EAR R L B PR e L

B DRSS R HATLA A A2 06 23 [ LU BEAT 22 4= 24

A066J113 (Issue 1) 13 Copyright © 2021 Cummins Inc.



5. MK LN 02-2021

ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

Copyright © 2021 Cummins Inc. 14 A066J113 (Issue 1)



23 B R

6. 1

BB B E SR L S

AZHAR BEHLRT - N200

A

B M www. stamford—avk. com www. stamford—-avk. com

IAI —’AN’
26/ ‘B’
REMOVABLE - e
. coF 6
MY ‘| G SPIGOT
REMOVABLE: I
SIDE COVER MAX
-ﬂ:
s 3 |
o442 4]
m
o'V | 9490
02794—-—-— - —o& —-4— - o163 | 0w | 0593

6X

o

l

T T
6X¢13JEARTHINGJ

THRU

924

HOLE

AIR OUTLET

3 PLATE COUPLING
TOTAL THICKNESS 3.6mm
HUB SECURING BOLTS

7O BE TIGHTENED TO A
TORQUE OF 244Nm

[— LIFTING LUG

230

R

r~ INDICATES
POSITION OF
AVR AT NDE

AR’ HOLES ‘AS’ DIA
EQUI-SPACED ON
‘AT PCD

1
15°

15

AIR OUTLET

HOLES ‘S" DIA

EQUI-SPACED ON ‘T
PCD

&l 6. N200 A E

# 3. N200 K HEALRE

R~ HE
iR
A B C D E F G GIC AT
N125G4 723 457 412 185 75 293.5 55 339 390
N150G4 773 507 462 235 150 281 42.5 363 440
N180G4 838 572 527 300 203 288 48. 5 399 490
N200G4 878 612 567 340 300 259 20 418 530
4. EERRT
R~
SAE 4m5
R S T W
2 12 11 466. 7 447. 6
A066J113 (Issue 1) 15 Copyright © 2021 Cummins Inc.



http://www.stamford-avk.com

6. T PR HENA 02-2021
3 12 11 428. 6 409. 5
#£ 5. ME/RT
R
SAE %5

A/R AS ST v AN
10 8 11 295. 3 314. 2 53.8
11.5 8 11 333.3 352. 3 39. 6

6. 2

AT AR LR

— N300

THZ B B E SR L S

A

A M www. stamford—avk. com www. stamford-avk. com

312

REMOVABLE
LID

275

REMOVABLE

SIDE COVER

IND]CATES PEISIT]IZIN OF

AVR AT NI

[~ ‘AR’ HOLES 'AS’ DIA
EQUI-SPACED ON
‘AT’ PCD

9634
A B [—"AN @0 [~
e |24 LIFTING LUG
¢ C OF 6 230
G SPIGOT
I—les,s— 174
MAX
.ﬂ:
" J
0163| o'W 13
95535
4 9634 15

T

AIR OUTLET

‘R’ HOLES 'S’ DIA

406 AIR INLET EARTHING L'X®1. AIR OUTLET N250G4: 3 PLATE COUPLING EQUI-SPACED ON ‘T’
CRS HOLE THRU TOTAL THICKNESS 3.6mm; PCD
470 N300G4: 4 PLATE COUPLING
TOTAL THICKNESS 4.8mm;
HUB SECURING BOLTS
TO BE TIGHTENED TO A TORQUE
o0 OF 244Nm
s
iE
— —aH =
e ¢ ¢ ¢
& 7. N300 = EERCK
£ 6. N300 AWK MR
R E
g
A B C D E F G L M N GHIC| &AF
N250 G4| 895 615 569 310 203 312 53.5 6 155 - 432 650
N300 G4| 980 700 654 390 300 303.5 45 8 203 97 478 740
Copyright © 2021 Cummins Inc. 16 A066J113 (Issue 1)



http://www.stamford-avk.com

02-2021 6. IR AENIH
£ EEBRT
R~
SAE 4 &
R S T W
12 12.7 530. 2 511.1
12 11 466. 7 447.6
*8. MWE/R
R+
SAE 4w5
A/R AS ST v AN
8 11 333.3 352.3 39. 6
8 13.5 438.2 466. 6 25. 4

6. 3

2 R AT R FL AL
@ A% 00000000

A YIRS
TREFERUESF AT TSR JErE Wi R BRI, AT ™ 2 7 BB T
AR R, RS A IR FE LA

© IFERA TR B 7R B i BN R LA
o TEEEIT, K BYRIEKT
o KIS AIAE IR B i s F H A LR AR SRR AL, DUEEH T RIFEEYIZEA .

FEHT, EEIRREsmIS R E . WE)E, WEIRERARIRS s g o IR i e B 1 B R it
fEms GOEBMR b, ERAZRAR RN IR R EAARR R T IERRE m 2 H. 2%
Kfpgg CHERERRRIZ , U IRAEE M mAast T BURAS o B DR i B0 o 17 5 A2 LA A2 A
2 L PR ISR AR R .

PART No.
O Ao0658201

740 kg MAX

N200/N300

SIZE

/ FRAME

&8, MR

A066J113 (Issue 1) 17 Copyright © 2021 Cummins Inc.



6. LRFRHEHIA

02-2021

6. 4

6.4.1

6.4.2

6.5

Tt 17

URANST B FAS R L, AR HLAEAF AR 0 TCIRBN IR EErh o FRATHERE (8 I Bl v B I

ax CnmrAD .

IR LR LTS8, B ORI H 2R3 T 6 [l

A7 TR

AT ENLTER L A7 W] e 2> 5%

RL, XL PR AT Al il 2R A L P

IR, FIandRaD WL AN SR S G

AR R AR LRI Ik, TR AT S OGT 20 7 M 5510 & LA R 1

IR

A7 — B2 )5, PAT T ATAS & DA E SRAL KPR DL . W SR SR 32 W B4 2 i AR, U6 Z0RE SR 4L 1

1o

AR R AR AN IS AT Z 0, E S0 N RR
x9. HRGAHAGHRZ G
U Rz T FRUE B T

% Bl

TR <12 AN A, RSk AL
BNIZIT

> 12 A4 A, R, 2R
Ja LR AR LN BT .

i <20 AL TERTR AL
I

WA > 24 AH

NS E SV TFIIN
fr.

RENHME

BBy I

REHPABER YIRS & FEUER . WIR BB EIMA, NIE R E .
ABTIERA, IEER G R BN REFFE . F a5 I8 B £ I -

EZIE 7N

A

B 2) 2 o IE R BNV A0 XUBE A SR BERE S TR FaLES 7 XUBS B e it Toid Ak 23X g, T L XU K 52

N T BRI e A AR AR AR R, SR ARSI Sk . e AR S RO DL B A TR AL B .

A AL AT, TETERRIRE

Copyright © 2021 Cummins Inc.

18

A066J113 (Tssue 1)



02-2021 6. AR R HEMLA
T OB AT AR ) T 75 i B e e KR B /N A I R AL E U, F7 0 2476 Kk F LA R A i
AXTUHEDN S SR Bh 77 5] B 3R shAH ELAE A BT RE 51 AN 77 .
N—
6.6 TlEiTHRE
R LA/, MRSBAM AL HIEL, TG EELT EE BETEMME. BRI A L
R RE RS .. R TE ST
6.7  #azgkEE FHI R
HH Gk
U IR, G82H HI 2835 ) 7 B A AT B D Ak L B 1, M T it iR ™ A 2 BAET
B I, E B R B L 5 4, DIXTSRAIN .
A G
H i PR IE 2, BT 78 i 7 PR B R B P R 2 B, IR PR LA TG BE B K
W EBRTERERIBEE I (E B/ ML 2 FEF
HEBATIXEIRZ /T, ESEWiIT AVR (&R, AEIXPI4G Bl RRMEZ BT, HA ENAREHRANME
H.
FEREL 48 A 200 P L 4% B2 AN R DU A R AT 1 408
#10. A HNRE
N i 20 ° C FHIRIKAZHE MQ)
LA HEHLHE (V) WA E (V) — —
1 FH o AT % FLML AR FHL
FET 500 5 10
JihE RS B T 500 5 10
Egﬁfﬁi i a A 500 5 10
U S5 R 46 25 L BH /N T IR AR, DDA S A8 3 R B ML SR 4Lk AT T4
6.8 Jig#k 7

MR AL IR s WA I, XU BT U Bl ds (BRARFEITIAI A WD o R AL

AUV J5 R84, 1§13 OGT % /7 iR 55 3R

A066J113 (Issue 1)

19

Copyright © 2021 Cummins Inc.




6. T PR HENA 02-2021

6.9  AHPLEEEE

TR AL B 07 RS ATIN ARG U VW R T T OANIRShEWE ) o R
SFFARLIERE, W% P i R A G rp B e R AR . TSR COT 07 RS IRAN “ S Hilk
K.

6.10 HiEFIAR

R BT PN LB R L o 1) FL S AR 2 11 2 A PO LA S T 2R . AR IRT, 1520 AVR Tl
(VR o

6.11 AVR wH
HATHIGIZ AT, $y AVR ONH R E. EKRE AVR WE RS SEFE RN R A R
T, S AVR TP ELH R
R 28
* VOLTS, RE A b H iR, MU 36 I H i %
* STABILITY, Byibrie#iRss;, MG &HH4hnBE e UR .
* DROOP, /& HINLEEFEBE N 0 pf IF 5%, G438 ik F o
© O/EXC, (J ZKEH) BB BRI AL f-F, S ok .
K AVR FIVEANME R, 1ES I AVR B3R

Copyright © 2021 Cummins Inc. 20 A066J113 (Issue 1)



02-2021

6. RE|RHEHIA

Frequency sel ec‘m'on

501-1260 ©
=100 bl

O/EXC indi
' DORE Underfrequency
®
indicator
VR1 VR2 STAB VOLTS DROOP

6. 12

& 10. DM730 I fIMEE

H AR

HTREFRGRY AL
LR R LR A I T At BAGELT M TG ™ Ay F BAET

RBTIEZ A, RN RS AG LHEE T, FH 55T DL B o3 K 24 H 8 77 Jed BEAR DA R B 3 %
e/

TEH
PGV P SR PT 2OR I B B 7 R A TSR A AN B & R . AU EE A SHId K
MRE), JF SBEAGA A B . R AR AN ERZ AT, S8 (6T,
BRHEAT B FLER D B 0 0K AR AR BR - AR LRI BE AP 3 BT A L

RN GRS B A FAUHE SRR 15 [ 5 3 1 R LA A LS It i b S SRR IR 22 e i 22
FERZ PR HEHUHESE S SR AL 2 18], U 2300 RE (P 5 0 2B ik 2 22 B e 2 (1]

WZIELRER, T RRER R T ER.

PERRAE, SZPR N L AN S B E AR ENLIESE b Ui /5 22, il A S el AR 2 /b —
FHITAR, K P R B S

A066J113 (Issue 1) 21 Copyright © 2021 Cummins Inc.



6. R K HENLA 02-2021

AR PRI AT IE 50, DUt ARG IR R, UK R e Gk a , JF R i
5[ EAE MR SO R A LA 25/ 225 SR AORE A (8], AT 3k G ) 2k 48 AN AZ it o LML S i i
AL IS T

PR AR .

ROTATING RECTIFIER

;H ww DETAILS OF THE

A A A ‘ MAIN STATOR AND
MAIN TERMINAL
CONNECTIONS
ARE SHOWN ON
SEPARATE
WIRING DIAGRAM

EXCITER ROTOR A A A

EXCITER STATOR

TYPICAL MAIN STATIR
—YTYTYTY Y L

c <€ =Z

r‘ 0 i 0 00 8 0 | p2 PL OUTPUT

N STATOR —  TERMINALS
WINDING S2 ST DROOP CT CWHEN FITTED)
e FOR CT POSITION
SEE CONNECTION DIAGRAM

| b HAND TRIMMER (when required)

L —[ - REMOVE LINK VRI-VRR BEFORE CONNECTING

USE TWIO-CORE TWISTED-PAIR SCREENED CABLE (RATED 250Vac/1A)
CONNECT CABLE SCREEN TO GENERATOR FRAME/EARTH

CLOCKWISE (CW> ROTATION INCREASES GENERATOR VIOLTAGE

B 11, REEEZRE A064Y421

MAIN STATOR (& ENDS? MAIN TERMINAL CONNECTIONS
ETAR 3PH 4w
uz (T4) - N —
va N
Mwm ve
Ve (Ts

M Lo
W1 (T3)
wa(Te)

€T = NEMA EQUIVALENT V1

SEE CONTROL SYSTEM WIRING DIAGRAM
FOR CONNECTIONS

Y

ul

< <cz

AR W AW
C00O0
€ £ C =2

J

B 12, EE:E A064Y458

Copyright © 2021 Cummins Inc. 22 A066J113 (Issue 1)



He a2

7.1
7.1.1

7.2
7.2.1

1.2.2

&
PN
JEFE IV B 14

BEFEHIPIBKES 1 T FEULRE . Wi ERFEIM A, M ITTE& Al ™ 2 A 3 BUE T
AIBTIER G, T8 A R B R R Z BT IR R LA T BEERKIR . LRI RER I
TEFHBHE /T 2R 7 o

A
Ko A T RAF R TC R KR KA, B IR R 85 5
b 7R 2 IR Rs 0 NI i L% R BT AR OB ) D8RR . 20 B R L A K
NIRRT HARRIRBEINIEN 7, B SARIR . AR P P P 0 ) 22 e 41 PR B I, B0, R IR
R
TE2) 2B RSN A XU A oR e 1 U S B HRR

AT A LS T IE L AR K 5 (NDE) R AR FISK N5 (DE) JESIATL RS & 4

o HACKRBLL SRR HE 4, DR iRisty, oW, ik, Skanzise 18 A
10,000 /NP He— I, BB RAEE . BlRAS Ar R T I MM AT, ksl IR, #
i 4 o

bl
Yoran
a7
FEIBITHHITRA BN, BRI ES %M. ZRARSN R SRS ERRS), KAANRIEH. %
HiAS 2 AT AT AE R A S 3UE AME T W i A B0 ) R,
A
A RS

iR

i LT 5] A FEAGE O AT ™ B Ay BB T

ABTIE R, FEERCE B i SRR BT IR R LA I T BEERIR . LRtk I RE R IF
BB E /M 2 2R 7 o

A
B k-5 B T B 238 ™ B ey o
ABTIESE s, i IR EEEH N A B A (PPE)

A066J113 (Issue 1) 23 Copyright © 2021 Cummins Inc.



7. HEHEAYED 02-2021

7.3 BIRIRARSG

7.3.1 faidr

By R LA e T o AR RS (AC) Bk ERHE (D), DARGAL EH TR . Bt

?ﬁﬁﬁ"éﬁﬁiﬁ%ﬁ% R =S A . B T IERRR R T Ah, AR IO B L O S BRI R
o AZPHAS AT ORI BE YA Go DR i T VA AT LS VR RS R LA T ARG 26 AF R, e B

Eiﬁ%%ﬁ)ﬁ&%ﬁ%o

itk & e T R B 3 A RS PR BROEARAR,  FFEESRE] 3 > AR BRI BRI A2 A

AU B RN AR B A 2R AR AR NS (NDE) b S b i i) b R A e 1 e 3

7.3.2 @&

A

%%EﬁTﬂﬁﬂﬁﬁﬁﬁ,Mﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%jﬁﬁ

ABTIE R, fEERCF A SRR B, IR R LA R T A BEERIR . BRI RER T
EFBHE /B 2 2T F o

JEFEAIYLIR A 1F
BEFEHIBUAS T T PR Wi R BB EIfA AT ™ 2E 7 7 BRBE T

AIBTIE R, PEERCF A a R BRI BT, IR R LA BT A BEERIR . KRR RER T
eI B E /B 2 2T F o

7.3.3 WA EE AR H 2%

1 B (23 .

RIS A (RR . ERAGE. B BEBRILER, NERZAZ B8 D A7 AR
WiTF— SR AR AR 5l 2o DRAT SR A A5 ]

AR AR . RO R RAS AR BT R PO 100 MQ .

U SR BN R AT T ) B AEAEINTE, R AR PE R SO A E MR R . (BT IR S
BEL/KSP R TG T, TR R DR . D

6. WIRARPH AR A ME, 1 E AR B AT AR
7. ERNERTSFRAA LT O, BB ORI BB TR

7.3.4 WA EE He AR

@ o W

ANELR [ R A, S U AR AR B

Lo WP =R RS 2. fRAF SR A A

2. TR A IR RE, M AR AR IR T 1) L R

3. AN 1000 V BT A IR, IR R AR RO T R LR

4. BRIEDT A RO HUEREE H 0.3 2 0.9 V ERAAER, 2 KI5 R R BEART 20 MQ, NS
R R A

5. XN —ARE HE K.

Copyright © 2021 Cummins Inc. 24 A066J113 (Issue 1)



02-2021

7. YEERgE

7.4
7.4.1

7.4.2

6. WIRAEAT R IR, SRR AR CHESEAY, A G R AR AR AR
a. (EHEHRBEAN R ARELERT, JFF NDE 048, DAGHREOS b ) A A1 AR R 2% .
b. R EL
c. BEH 10 Nm RO, fEATHUEAT RIGFIOHUAR. L AURI#E Al
d. AR IR 2. 3 Nm BO4HAE
e. WML oI BB A b, IR 2.3 N (ISR
7. EFTAENDE OB, R TA Sl E OE . RERT ORI, BEFRBCITER.

2|

faifr

FEPATIZ LA BT, WSHR LG BT BT # i e A fn & P 413051 4R

s EFETIES (AVR) B8 BB F ool 68 S 7E 48 2% B BRI R e fn i v B R 3R R . 7R EAT AT
2 BHNR 2 1, DAGWIHER: AVR.  TERMTRM4aZ B HNRRZ 7, DO EE LR
Hh .

BRI geH B BH AR, ATRE S Aa % f B D = B3R . WRAH e, BB RE
(500 V) ik HL P

AT LI RE MR SE R A I Se A rE A8 254 B WU g AR A 22 MR 55 e 2 SR P8 R
BE. B ASWEN AT AR 2 G SR T AR G e e R UL DL AR s R G s R AR R R AR
UGG DL o
FIRN A DC MR AL G, 7 A LA = it

o HAVERR: vsrdzedl, DUENEE (B LB R R

o BALHIR: LGS T HRIMK RSN FEt s NEREEE) , Bk

o JHRHI: SSRGS YRR RO (AR LR B A BT R E (D .

XTGP, A IR AR, RN B I R S — AT R o TR RS
AR, AEF 3P EREAT SR — ORI . AT A SR B IR G B B A R B — IR %, A
BACHRR O R EAZIEZRIREOLT, il i G 2O, PRI RIE SRRl A
FHER T SE I B, JF HLAT UL A ST 580K

e R

G AR BE FOSART TN, BT & RN T R I A BT R
e WERFERRA N TRE % N T EHATHE— DI, WA PR R T 4T, V=0.8x (2
X BUEHE +1000) o —BEALT4EES, (EAH T4 B K2R A0 e Ll B G Mg
G A JFHEAT, IF BAERRKHEET, V= (1.5 x HUEHE) .

A066J113 (Issue 1) 25 Copyright © 2021 Cummins Inc.



7. YEER4ED 02-2021

ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

Copyright © 2021 Cummins Inc. 26 A066J113 (Issue 1)



8  EHIRA

8.1

N200 F1 N300 223k A& Bl

8. 2

A 13.

N200 £ N300 44 ' [ 44

B SR AL iR

®1L M BEAMHEE
N200 %) N300 &%
5% g
S K= F4E Nm E e H1%E Nm
1 NDE 5 M6 x 16 5 10 M8 x 20 5 26
2 NDE %2 MI2 x 45 4 95 M10 x 40 8 50
3 NDE S N3 | M6 x 16 8 10 M6 x 16 8 10
4 Jihtii 2% ¥ | M6 x 55/65 4 10 M6 x 75 4 10
5 B - - - - - -
6 HE L 5 JidH - - - -
A066J113 (Issue 1) 27 Copyright © 2021 Cummins Inc.




8. HRAFIRA 02-2021
B8 DE &/ | M6 x 16 M6 x 16
7 2/2 10/26 2/2 10/26
THIAR M8 x 20 / / M8 x 20 / /
B4 e NDE % | M6 x 16 M6 x 16
8 2/2 10/26 2/2 10/26
HIHAR (AVR) M8 x 20 / / M8 x 20 / /
9 B aE M6 x 16 6 10 M6 x 16 6 10
10 S P M12 x 35 6 95 M12 x 45 8 95
11 T it % M10 x 45 6 50 M12 x 45 6 95
12 DE &St | M5x25 2 5 M5 x 25 2 5
M16 x
I\
13 WEEMS 35/50 8 244 ML6 x 35 8 244
14 AVR M5 x 55 4 5 M5 x 55 4 5
15 R M8 x 25 2 26 M8 x 25 2 26
16 NDE i1 B M10 x 50 2 50 M10 x 55 2 50
17 FET - - - - - -
18 FHT - - - - - -
19 il g 5% 1 - - - - - -
20 MBI EM | M6 x 60/70 4 10 M6 x 80 4 10
Va1 L) Eadyry
20a Eﬁﬂgﬁ;é”'b MG 12 R} 2 2.3 M6 2 A 2 2.3
il 25 5 7 51
20b W% A M5 #25F 6 2.3 M5 2 EE 6 2.3
21 e M6 x 45 8 10 M6 x 45 8 10

Copyright © 2021 Cummins Inc.

28

A066J113 (Tssue 1)



9 BOREURE

K I B B 5 52 A R UL PR R AR B R A e A3 AT X L

9.1 N200 F1 N300 2%4H . [H

20 ° C SRR (EAERIZAE 10% LLA)
g (LS e | e L i
W312 1) L (R EHT (B
Z0a)
N125G4 0. 0488 15.7 0. 188 0. 9266
N150G4 0. 0382 15.7 0. 188 1. 0533
N180G4 0. 0289 17. 4 0.2 1. 2251
N200G4 0. 0266 17. 4 0.2 1. 3223
N250G4 0. 0169 17. 4 0.2 1. 8305
N300G4 0.0136 16. 7 0.21 2.0977
A066J113 (Issue 1) 29 Copyright © 2021 Cummins Inc.




9. HAREE 02-2021

ay
=
%
e
By
oF
Hi
I

Copyright © 2021 Cummins Inc. 30 A066J113 (Issue 1)



10 4EEiift

N TR B e A A e v, LN STAMFORD®  ERAF4Ed FM4EEAT iR K AL ZE R E
T, G R 2 AT B S S Bl i IR S5 FIVELNAE B, 15V ) www. stamford-avk. com/parts.

10. 1 AT

FEATVEERATI ,  RNOAZXIHL & 7515 BHLES TR 5 RIS RE R AR flid — AUt . FE4% M BHESE BT
A EINL 7515

10.2 F/ RS

BB SR RS JE IV E(E B, 517\ www. stamford—avk. com.

10. 3 HEFZ R LEAZ AL

FERBEN I, SRR BN AZI % — BB & 1.

* 12. N200 N300 4Ei&B{)

At okl
DM730 Fi J& 1717 d A064T106
R 5 5 3 il K 45-0868
Bhasdeel (AEREE A065G023

A066J113 (Issue 1) 31 Copyright © 2021 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

10. 4EEER1E 02-2021

ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

Copyright © 2021 Cummins Inc. 32 A066J113 (Issue 1)



11 $REAH

B TR MR I i m [PSOR AR 22 ) AT DLAAZ A LA BSO8R . A QRIS 2, 1
A2 P S5

11.1 A [Ecap Rl

BUB BAEAREARE. BR. HANEN, AP JoiE LBkl REEWIE. BB/ BORRRE . A3
XL IR

PUAETT IR L AR SR AT [T A A

== e
11.2 FHERRAFERIIH
MR A B EYR PB4, B EMmERa R, X B R A, DU M AT B R =5
pekt
iEEA] [ Rl AT 3EAT R FE R o
11.3 &kl

I A A A R R A I B T R AL B

A066J113 (Issue 1) 33 Copyright © 2021 Cummins Inc.



11, Kb 02-2021

Copyright © 2021 Cummins Inc. 34 A066J113 (Issue 1)






NEWAGE | STAMFORD' | AvK'

Powering the world with confidence since 1904

Generator
Technologies

Copyright 2021, Cummins Generator Technologies Ltd. All rights reserved.
Cummins and the Cummins logo are registered trademarks of Cummins Inc.
NEWAGE®, STAMFORD® and AvK® are registered trademarks of Cummins Generator Technologies Ltd.


http://www.stamford-avk.com

	目录
	1. 前言
	1.1 手册

	2. 安全预防措施
	2.1 本手册中使用的安全信息和通知
	2.2 一般指南
	2.3 对人员的技能要求
	2.4 风险评估
	2.5 个人防护设备 (PPE)
	2.6 噪音
	2.7 电气设备
	2.8 锁定/标定
	2.9 起吊
	2.10 交流发电机操作区域
	2.11 危险警告标签

	3. 安全指令和标准
	3.1 低电压指令：符合性声明
	3.2 EMC 合规性的其他信息

	4. 简介
	4.1 一般说明
	4.2 交流发电机名称
	4.3 序列号位置
	4.4 铭牌

	5. 交流发电机应用
	5.1 环境
	5.2 气流
	5.3 大气污染物
	5.4 潮湿环境
	5.5 防冷凝加热器（如已安装）
	5.6 外壳

	6. 安装到发电机组
	6.1 交流发电机尺寸 - N200
	6.2 交流发电机尺寸 - N300
	6.3 起吊交流发电机
	6.4 储存
	6.4.1 存放说明
	6.4.2 存放之后

	6.5 发电机组耦合
	6.6 预运行检查
	6.7 绝缘电阻测试
	6.8 旋转方向
	6.9 相位旋转
	6.10 电压和频率
	6.11 AVR 设置
	6.12 电气连接

	7. 维修和维护
	7.1 轴承
	7.1.1 简介

	7.2 控制
	7.2.1 简介
	7.2.2 安全

	7.3 整流器系统
	7.3.1 简介
	7.3.2 安全
	7.3.3 测试和更换变阻器
	7.3.4 测试和更换二极管

	7.4 绕组
	7.4.1 简介
	7.4.2 高电压测试


	8. 部件识别
	8.1 N200 和 N300 交流发电机
	8.2 N200 和 N300 零件和紧固件

	9. 技术数据
	9.1 N200 和 N300 绕组电阻

	10. 维修部件
	10.1 部件订购
	10.2 客户服务
	10.3 推荐的维修部件

	11. 报废处理
	11.1 可回收材料
	11.2 需要特殊处理的项目
	11.3 废料


